



BI.271.25.2024

Wąsosz, 13.11.2024 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania prowadzonego o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.

„Odbiór odpadów komunalnych z terenu gminy Wąsosz”

Zgodnie z art. 135 ustawy Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.) Zamawiający w odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ udziela następujących wyjaśnień i jednocześnie działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza zmiany SWZ:

Pytanie nr 1

Rozdział XVII (Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert) pkt 1.

W w/w rozdziale Zamawiający wskazuje, iż przy wyborze oferty najkorzystniejszej będzie się kierować następującymi kryteriami i ich wagą:

A - Cena ofertowa za odebranie 1946 Mg odpadów – 90%

B - Termin płatności faktur – 10%

W kryterium A (cena ofertowa za odebranie 1946 Mg odpadów), Zamawiający informuje, że maksymalna ilość punktów, jaką Wykonawca może otrzymać w związku z tym kryterium wynosi 90 pkt. Analogicznie – w kryterium B (termin płatności) maksymalna ilość punktów winna wynosić 10 pkt, natomiast zgodnie z zapisem SWZ dot. w/w kryterium:

Maksymalną ilość 40 punktów otrzyma oferta z najdłuższym terminem płatności, a każda następna proporcjonalnie mniejszą wyliczaną według wzoru wskazanego w SWZ.

Suma kryterium A + kryterium B winna wynosić 100 pkt, natomiast aktualnie przedstawia się to następująco:

Kryterium A, tj. 90 pkt + kryterium B, tj. 40 pkt = 130 pkt

Mając na uwadze powyższe, zwracamy się z prośbą o zmianę treści SWZ, zgodnie z poniższym:

„Maksymalną ilość 10 punktów otrzyma oferta z najdłuższym terminem płatności, a każda następna proporcjonalnie mniejszą wyliczaną według wzoru wskazanego w SWZ”

Odpowiedź:

W rozdziale XVII SWZ było:

„Maksymalną ilość 40 punktów otrzyma oferta z najdłuższym terminem płatności, a każda następna proporcjonalnie mniejszą wyliczaną według wzoru wskazanego w SWZ”

zostaje zmienione na:

„Maksymalną ilość 10 punktów otrzyma oferta z najdłuższym terminem płatności, a każda następna proporcjonalnie mniejszą wyliczaną według wzoru wskazanego w SWZ”

Pytanie nr 2

Rozdział III (Opis przedmiotu zamówienia) pkt 2 (Charakterystyka miasta Wąsosz)

W w/w punkcie Zamawiający wskazuje m.in.:

- ilość miejscowości na terenie gminy: 45

- liczba nieruchomości zamieszkałych - ok. 1778.

Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie informacji:

- liczba nieruchomości w zabudowie mieszkalnej jednorodzinnej (budynków mieszkalnych jednorodzinnych) w poszczególnych miejscowościach,

- liczba nieruchomości w zabudowie mieszkalnej wielorodzinnej (budynków mieszkalnych wielolokalowych) w poszczególnych miejscowościach.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje powyższymi danymi.

Pytanie nr 3

Z uwagi na wyznaczony przez Zamawiającego krótki termin na składanie ofert, tj. do dnia 14.11.2024r. do godz. 10:00 oraz konieczność pozyskania przez Wykonawcę odpowiedzi na zadane pytania w celu prawidłowego wyliczenia ceny ofertowej, zwracamy się z prośbą o niezwłoczne udzielenie odpowiedzi i przesunięcie terminu składania ofert na dzień 28.11.2024r.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert.

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza następujące zmiany w SWZ:

- W rozdziale XIV SWZ było:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni , tj. do dnia **13.12.2024 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

Zostaje zmienione na:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni , tj. do dnia **27.12.2024 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

- W rozdziale XV SWZ było:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: platformazakupowa.pl/pn/wasosz w myśl Ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **14.11.2024 r. do godziny 10:00.**”

Zostaje zmienione na:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: platformazakupowa.pl/pn/wasosz w myśl Ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **28.11.2024 r. do godziny 10:00**”

- W rozdziale XVI SWZ było:

„1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **14.11.2024 r. godz. 10:05.**”

Zostaje zmienione na:

„1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **28.11.2024 r. godz. 10:05.**”

Zmianie ulega:

załącznik nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy, zmiana z dnia 13.11.2024 r.

załącznik nr 4 do SWZ – Wzór umowy, zmiana z dnia 13.11.2024 r.

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

.....